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Vážení a milí spoluobčané,
vítám Vás na stránkách posledního letošního 
Zpravodaje. Ráda bych se s Vámi podělila 
o nejdůležitější události a plány, které se ode-
hrály od října do prosince roku 2025.
V říjnu jsme si užili tradiční Chlumecký 
Halloween, který přinesl spoustu zábavy 
dětem i dospělým. V prosinci jsme pak spo-
lečně za velmi hojné účasti již po čtvrté při-
vítali Advent s koncertem Petra Kotvalda 
a rozsvítili náš vánoční stromeček na náměstí. 
Děkuji všem, kteří se těchto akcí zúčastnili 
a podpořili jejich organizaci. Vaše účast dává 
městu neopakovatelnou atmosféru.
S radostí Vám také oznamuji, že byla dokon-
čena rekonstrukce kapličky v Žandově 
a mozaika od Antonína Procházky byla 
znovu osazena do vestibulu zdravotního stře-
diska v Chlumci. Po kompletní rekonstrukci, 
bude toto dílo lépe chráněno a doplní inte-
riér budovy. O citlivé a odborné restau-
rování se postaral ATELIÉR UMĚLECKÉ 
MOZAIKY, vedený MgA. Magdalenou Kracík 
Štorkánovou, Ph.D. Vedení města tímto kro-
kem propojilo část historie Chlumce s nově 
rekonstruovanou budovou. Velké poděko-
vání patří místostarostce města Mgr. Lence 
Kindlové, která přišla s tímto nápadem 
a výrazně se zasloužila o navrácení a zacho-
vání posledního střípku tohoto uměleckého 
díla. Rekonstrukce zdravotního střediska 
počítá s termínem dokončení v dubnu 2026. 

5. prosince rezignoval Ing. Petr Maxa na funkci 
2. místostarosty, radního a zastupitele urče-
ného pro spolupráci s pořizovatelem územně 
plánovací dokumentace. Zastupitelstvo města 
na svém prosincovém zasedání zvolilo na jeho 
místo Bc. Martina Vernera.
Velkým bodem 19. zasedání zastupitelstva 
bylo schválení rozpočtu na rok 2026. Jedná 
se o velmi proinvestiční rozpočet, který je 
finančně krytý kombinací dotací a naspoře-
ných prostředků z minulých let. Naším cílem 
je vracet občanskou vybavenost přímo vám – 
našim obyvatelům – protože peníze ležící na 

účtu samy o sobě pro město žádnou hodnotu 
nepřinášejí. Díky dotacím, které se nám poda-
řilo získat během tohoto volebního období 
(celkem již 50 milionů Kč), si můžeme dovolit 
realizovat skutečně potřebné investice.

Mezi nejvýznamnější investice na rok 
2026 patří:
•	 dokončení kanalizace v Žandově (duben 

2026)
•	 rekonstrukce zdravotního střediska 

(dokončení duben 2026)
•	 výstavba sportovního areálu (dokončení 

březen 2026).
•	 rekonstrukce vodní nádrže Žandov,
•	 oprava Jubilejního pomníku lva,
•	 parkoviště na Ústecké a rozšíření parkovi-

ště u kotelny,
•	 oprava hřbitova a úprava prostranství 

u autobusových zastávek,
•	 výstavba skateparku – tuto investici jsme 

zařadili na základě četných žádostí občanů, 
a to z důvodu střetu mladé a starší 
generace. Mladá generace jezdí na skate-
boardech a koloběžkách na místech, kde 
chtějí senioři relaxovat. Skatepark nabídne 
bezpečný prostor pro volnočasové vyžití 
mladším obyvatelům, aniž by rušil ostatní,

•	 oprava komunikací v Chlumci a rekon-
strukce schodiště směrem do atria u MŠ 
Pohádka,

•	 a další menší, ale důležité projekty.

Velké poděkování patří všem 13 zastu-
pitelům z 15, kteří hlasovali PRO roz-
počet města na rok 2026 a podpo-
řili rozvoj našeho města. Jediní dva 
zastupitelé z Chlumecké alternativy 
– Vladimír Henzl a Ing. Petr Vodňanský 
– hlasovali PROTI. Tím nepodpořili ani roz-
počet Základní školy Chlumec a mateřských 
školek Pod Horkou a Pohádka, ani dotace 
pro chlumecké spolky, o které sami žádali. 
Pro zajímavost – prostřednictvím předsedy 
spolku Chlumecká alternativa pana Henzla 
si Chlumecká alternativa žádala o dotaci 100 

tisíc Kč na Chlumecký guláš, a nakonec hla-
sovali proti. Těžko pochopitelné, ale těší nás, 
že většina zastupitelů městu a jeho občanům 
rozumí.
Již v průběhu listopadu jsme Vás informovali 
o změnách v místní zdravotní péči. Ordinace 
praktické lékařky pro děti a dorost, MUDr. 
Jany Sudkové, bohužel ukončila svoji činnost 
k 30.11.2025. Město Chlumec tímto upřímně 
děkuje paní doktorce za dlouholetou odbor-
nou i lidskou péči o naše děti, její práce byla 
jistotou pro stovky rodin. Vedení města 
aktivně hledá nového pediatra, aby byla péče 
o děti co nejdříve opět plně zajištěna.

Závěrem Vám všem přeji krásné a pokojné 
Vánoce, plné pohody, radosti a společně 
strávených chvil s rodinou a blízkými. Ať Vás 
tyto svátky naplní klidem, láskou a nadějí do 
nového roku, a ať se v nich najde prostor pro 
malé i velké radosti, setkávání a vzájemnou 
péči.

Součástí našich tradičních vánočních zvyků je 
také vánoční koncert Chlumeckého dětského 
sboru v kostele sv. Havla, který se uskuteční 
pod vedením sbormistrů Mgr. Josefa Říhy, 
Mgr. Ivany Kubíkové a Pavly Vocáskové dne 
19.12.2025 od 17:00 hod. a Betlémské světlo, 
symbol míru a naděje, které si můžete vyzved-
nout 23. prosince v kostele sv. Havla od 16:00 
hod. – 20:00 hod. a na Štědrý den od 10:00 
hod. – 16:00 hod.  v kapličkách městských 
částí. Bohužel narazíte na ztížené podmínky 
v  kapli ve Stradově, kde stále ještě probíhá 
reklamace vadně provedeného díla rekon-
strukce kaple realizovaná bývalým vedením. 
Nechť tedy Betlémské světlo provází Vaše 
domovy a připomíná nám všem podstatu 
Vánoc.
S přáním klidných a radostných svátků,
Vaše starostka

JUDr. Veronika Srnková
starostka města

ÚVODNÍ SLOVO

PŘEHLED KULTURNÍCH AKCÍ

PŘIPRAVUJEME

23. 12. 2025

24. 12. 2025

16:00

10:00

17. 1. 2026

17. 1. 2026

14. 2. 2026

21. 2. 2026

21. 2. 2026

7. 3. 2026

15:00

17:30

14:00

9:00

16:00

20:00

Kostel sv. Havla v Chlumci

Kaple ve Stradově, Žandově a Č. Újezdě

Kinosál KD Chlumec

Kinosál KD Chlumec

Náměstí Chlumec

Náměstí Chlumec

Sál KD Chlumec

Sál KD Chlumec

Pro více informací sledujte webové stránky, FB nebo vývěsky ve městě. 

Betlémské světlo

Betlémské světlo

Kino pro děti 

Kino pro dospělé

Lampiónový průvod a bitevní ukázky SHŠ Honesta

Masopustní průvod s maskami

Dětský karneval s Alenkou Skalovou

Ples města Chlumec



02

VRT AKTUÁLNĚ
Již tradičně bych Vás ráda informovala o aktu-
álním vývoji souvisejících projektů vysoko-
rychlostní trati (VRT), Krušnohorského 
tunelu a souvisejících projektů, které mohou 
mít významný dopad i na naše město.

Rekonstrukce železniční stanice 
v Chabařovicích
Je připravována jako součást širšího doprav-
ního záměru, který zahrnuje vysokorychlostní 
trať RS4 Praha - Drážďany a Krušnohorský 
tunel. K tomuto projektu bylo zveřejněno 
oznámení v rámci procesu posuzování vlivů 
na životní prostředí (EIA), ke kterému Město 
Chlumec podalo své oficiální vyjádření.

Po prostudování předložené dokumentace 
je nutné upozornit na několik základních 
problémů. Zásadní výhrada směřuje k tomu, 
že jednotlivé stavby jsou posuzovány oddě-
leně, tzv. „salámovou metodou“, přestože 
jsou navzájem úzce propojené a ve skuteč-
nosti tvoří jeden rozsáhlý dopravní celek. 
Vedle samotné rekonstrukce železniční trati 
jde například o plánovanou výstavbu překla-
diště společnosti METRANS pro nákladní 
kontejnery, vznik seřazovacího nádraží SŽ 
pro nákladní vlaky, novou vlečku a navazující 
vysokorychlostní trať včetně Krušnohorského 
tunelu. Tento postup, podle našeho názoru, 
vytváří zkreslený dojem menších dopadů, 
než jaké lze ve skutečnosti očekávat. V oka-
mžiku, kdy budou všechny tyto stavby uve-
deny do provozu, se jejich vlivy výrazně 
sečtou a mohou zásadně zatížit celé území od 
Chabařovic přes Přestanov až po Chlumec.
Z podkladových materiálů zároveň vyplývá, 
že dotčená oblast má v budoucnu sloužit jako 
významný logistický a nákladní uzel, kterým 
by mohlo projíždět až dvě stě nákladních 
vlaků denně. Město Chlumec proto důrazně 

požaduje společné, přehledné a transparentní 
posouzení všech souvisejících staveb jako jed-
noho uceleného projektu.

Rovněž zde mimo jiné chybí vyhodnocení 
vlivu na silnici I/13 i na místní komunikace 
v okolních obcích. Nedostatečně jsou řešeny 
rovněž otázky hluku a vibrací, kdy předlo-
žené hlukové studie nezohledňují budoucí 
provoz vysokorychlostní tratě ani výrazný 
nárůst nákladní železniční dopravy. Nejsou 
jasně definovány scénáře vývoje po roce 2035 
a 2055.

Další připomínky se vztahují k ochraně 
ovzduší. Dokumentace nehodnotí špičkové 
koncentrace prachu a emisí ani jejich kumulaci 
s provozem překladiště a zvýšeným počtem 
nákladních vlaků. Stejně tak nejsou dosta-
tečně posouzeny dopady na přírodu a krajinu, 
přestože se dotčené území nachází v oblasti 
cenných biotopů a výskytu chráněných druhů, 
včetně evropsky významné lokality Natura 
2000 – Stradovský rybník. Vlivy jednotli-
vých staveb nejsou posuzovány v jejich 
vzájemném a celkovém kontextu.

Město Chlumec proto podalo další námitku 
v rámci procesu EIA a požaduje dopl-
nění dokumentace tak, aby byly zohled-
něny skutečné dopady celého plánovaného 

dopravního komplexu na obyvatele, životní 
prostředí i kvalitu života v území. Zároveň 
nadále probíhá kasační stížnost k projektu 
vysokorychlostní tratě RS4, kterou v sou-
časnosti projednává Nejvyšší správní soud 
v Brně.

Ochrana zájmů města Chlumce a jeho 
obyvatel je dlouhodobou prioritou 
samosprávy a město bude i nadále 
aktivně využívat všech zákonných pro-
středků k jejich hájení.

Letáky od Správy železnic
Chtěla bych Vás také upozornit na letáky 
Správy železnic k projektu VRT, které jste 
mohli v posledních dnech obdržet do svých 
poštovních schránek. Tyto propagační mate-
riály nebyly s městem nijak konzultovány 
a nejde o oficiální informace města. Jejich 
obsah je zavádějící, zejména pokud jde o stav 
orientačních geologických průzkumů a prově-
řování variant trasy.

Na závěr považuji za důležité zdůraznit, že 
plnohodnotné geologické průzkumy na území 
našeho města stále probíhají a budou pokra-
čovat i v následujícím období. Teprve jejich 
vyhodnocení poskytne přesnější informace 
o skutečných podmínkách a možnostech dal-
šího postupu.

Chci Vás ujistit, že město Chlumec bude 
i nadále důsledně hájit zájmy svých obyvatel 
a trvat na pravdivých, úplných a srozumitel-
ných informacích. 

JUDr. Veronika Srnková
starostka 
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Vážení občané,
ve většině Žandova byla dokončena výstavba 
páteřní splaškové kanalizace včetně přípo-
jek a pokládka nových asfaltových povrchů. 
K  dokončení ještě zbývá stoka B a přečer-
pávací stanice. Stavební práce budou během 
vánočních svátků přerušeny a pokračovat se 
bude od druhého týdne v lednu.
Zbývající část stoky A4 bude dokončena 
na jaře příštího roku. V původním projektu 
se počítalo s novými asfaltovými povrchy 
pouze v okolí požární nádrže, proto byla 
dodatečně vypracována doprojektace a nové 
povrchy budou položeny i nad nádrží, smě-
rem k náhradní příjezdové cestě k Oprámu. 
Současně plánujeme doplnění asfaltu na stoce 
A2, které souvisle naváže na náhradní příjez-
dovou cestu Horka.
Během realizace se objevily problémy spo-
jené s těžbou dřeva Lesy ČR, s.p. a pohybem 
těžkých nákladních vozidel, která poškozují 
nově zhotovené komunikace. Po schůzce 
vedení města se zástupci Lesů ČR jsme požá-
dali dopravního inženýra, aby posoudil mož-
nost sjezdu kamionů se dřevem a nosnost 
nových komunikací. Výsledkem dopravního 

posouzení je doporučení na umístění značky 
zákaz vjezdu vozidel nad 30 tun po celém 
Žandovu. Lesy ČR rovněž přislíbily aktivně 
hledat náhradní trasy pro svoz dřeva mimo 
naší městskou část, jejich okamžité zavedení 
však není možné. Snažíme se proto najít kom-
promisní řešení, které minimalizuje poškození 
nových komunikací a zároveň umožní ohledu-
plné pokračování těžby.

Termín dokončení celého projektu splaškové 
kanalizace, tedy duben 2026, zůstává nezmě-
něn. Ráda bych Vám všem opět poděkovala 
za trpělivost a spolupráci během stavebních 
prací.

JUDr. Veronika Srnková
starostka 

AKTUÁLNÍ STAV REALIZACE KANALIZACE 
V ŽANDOVĚ

UPOZORNĚNÍ na novelu zákona o pyrotechnice
platná od 1. prosince 2025
Tyto změny se týkají používání 
ohňostrojů a další zábavní pyrotechniky 
na území města. Nově platí, že je zaká-
záno používat pyrotechniku s výjimkou 
nejméně nebezpečné kategorie F1 ve 
vzdálenosti do 250 metrů od tzv. citli-
vých objektů. 
Jde zejména o:
•	 zdravotnická zařízení s lůžkovou péčí,
•	 domovy pro seniory a osoby se zdra-

votním postižením,
•	 zařízení sociálních služeb,
•	 útulky, záchranné stanice a místa 

chovu zvířat.

Cílem této úpravy je především ochrana 
zdraví lidí, zvířat a zvýšení bezpečnosti, 
ale také omezení hluku a stresu v citli-
vých lokalitách. 
Jaké druhy pyrotechniky jsou povoleny?
Zákon rozlišuje několik kategorií pyro-
techniky. Pro běžné občany je důležité 
zejména toto základní rozdělení:

Kategorie F1 – nejméně nebezpečná 
pyrotechnika (např. prskavky, malé fon-
tány či drobné efekty), kterou je možné 
používat i v blízkosti obydlí.

Kategorie F2 a F3 – běžné 
ohňostroje s vyšší hlučností a rizikem, 
jejichž použití je v ochranném pásmu 
250 metrů zakázáno.

Kategorie F4 – profesionální 
pyrotechnika,
kterou mohou používat pouze odborně 
způsobilé osoby.

Mapa citlivých míst
Pro lepší orientaci jsme pro vás připravili 
mapu citlivých objektů na území města 
Chlumce, ze které je patrné, kde platí 
zákonný zákaz používání pyrotechniky. 
Mapu najdete v příloze tohoto článku.
Zákon zároveň umožňuje obcím 
zavést vlastní, přísnější pravidla obecně 

závaznou vyhláškou. Město Chlumec 
v tuto chvíli vlastní vyhlášku nepřipra-
vuje a bude nejprve sledovat, jak se 
nová legislativa osvědčí v praxi.

Děkujeme vám za respektování pravidel 
a za ohleduplný přístup.
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SUPERMARKET V CHLUMCI
JE O KROK BLÍŽE REALITĚ

Vážení občané,
přináším aktuální informace ohledně tématu, 
které dlouhodobě zajímá většinu z Vás. Jak je 
to tedy s výstavbou supermarketu v našem 
městě?
Je třeba znovu zdůraznit, že Město 
Chlumec není investorem této stavby 
a nemá tudíž přímý vliv na samotnou 
realizaci prodejny. Přesto se snažíme se 
všemi zúčastněnými stranami aktivně 
komunikovat a podporovat výstavbu 
tak, aby byla v souladu s potřebami 
města a občanů.

Jaký je současný stav a předpokládaný postup:
1.	Developer Billy uzavře do konce roku 2025 

budoucí kupní smlouvu s Lidlem, který 
dosud vlastní pozemek u autobusových 
zastávek.

2.	Projektování samotné prodejny již probíhá.
3.	Vedení města pravděpodobně v červnu 

2026 předloží na program zastupitelstva 
3. změnu územního plánu, která je na 
daný pozemek u autobusových zastávek 
potřeba. Tato změna měla být provedena 
již dříve – za bývalého vedení města, kdy byl 
starostou Ing. Roman Zettlitzer. Tehdy se 
však žádost Lidlu o změnu územního plánu 
aktivně neřešila, a tak je pochopitelné, že 
Lidl zájem o výstavbu prodejny v Chlumci 
ztratil.

4.	Po schválení změny územního plánu 
a koupě pozemku developerem bude požá-
dáno o stavební povolení.

5.	Výstavba prodejny Billa by pak mohla začít 
na podzim 2026, přičemž developer jako 
vlastník pozemku ho Bille pronajme.

Jedná se o hypotetický předpoklad postupu, 
který se může upravit podle reálného vývoje. 
Abychom Vás utvrdili, že nejde o spekulace, 
v příloze naleznete vizualizaci, kterou zaslal 
a zpracoval přímo projektant Billy a na které 
je vyobrazeno umístění prodejny do pro-
storu u autobusových zastávek se zachováním 
dubové aleje. 
Součástí plánování města jako investora je 

rovněž úprava prostranství u autobusových 
zastávek, aby nový supermarket harmo-
nicky zapadl do celkového konceptu města 
a nezhoršil dostupnost veřejné dopravy.

Na závěr upozorňuji, že Billa je jediný 
supermarket, který má v Chlumci 
vážný zájem o stavbu, a projekt se 
dostal až do tohoto stadia díky aktivní 
spolupráci vedení města a developera 
a zástupců Billy. 

Pevně věřím, že se nám společně podaří, aby 
tato investice přinesla městu i jeho obyvate-
lům skutečný přínos.

JUDr. Veronika Srnková
starostka 

Město Chlumec dokončilo obnovu historické 
křížové cesty na Horce. V  rámci projektu 
obnovy došlo k  přemístění 2 kaplí křížové 
cesty, které byly původně osazeny v  průčelí 
kostela sv. Havla. Všechny kaple nyní lemují 
cestu na Horku. Keramické reliéfy, které byly 
do nik kaplí zasazeny počátkem 20. století 
byly v poslední třetině 20. století zničeny. 
Dochovalo se pouze deponované torzo jedi-
ného z nich. Zdejšímu zaniklému souboru 
dosti podobný, je soubor, který se nachází 
na Křížovém vrchu u Cvikova. Snímky tohoto 

souboru jsou nyní dočasně umístěny v kaplích 
chlumecké křížové cesty. Na pořízení kopií 
původních keramických reliéfů z Mayerova 
uměleckého ústavu Město Chlumec pracuje.

Projekt Obnova Křížové cesty ke kapli 
Nejsvětější Trojice byl podpořen z Programu 
na záchranu a obnovu kulturních památek 
Ústeckého kraje pro rok 2025.

Mgr. Lenka Kindlová, 
místostarostka

KŘÍŽOVÁ CESTA NA HORCE 
ZNOVU UKAZUJE SVOU KRÁSU

Obnovu této kulturní 
památky podpořil
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TÉMA:
„Hospodaření města - už nyní je město 
v mínusu a zadlužené a vedení města 
stále jen „rozfrcává“ těžce našetřené 
peníze z minulých volebních období“!

CHLUMECKÁ DRBNA

NEPRAVDA

FAKTA

Bývalý starosta Ing. Roman Zettlitzer rozesílá po celém Chlumci tzv. Monitor 
státní pokladny, který monitoruje hospodaření obcí a měst. K  31.10.2025 
byl stav běžného účtu Města Chlumec -18 milionů 081 tisíc Kč, který bývalý 
starosta rozeslal s tímto komentářem:“ tak už jsme se dostali na mínus 18 
milionů Kč k 31.10.2025 běžného roku.“

Úmysl bývalého starosty je nejspíš 
všem zřejmý. Pravdou však je, že 
tato proměnlivá hodnota účtu byla 
zmonitorována v  době, kdy město 
očekávalo dotaci ve výši 20,6 milionů 
Kč na kanalizaci v Žandově, a která 
v listopadu skutečně přišla na účet. 

Tudíž k  datu 30.11.2025 již byl 
běžný účet města opět plus 
1,057 milionů Kč. 

Pan bývalý starosta a auditor by měl 
vědět, že stav účtu města se mění 
v čase. Nechápeme tedy, že rozesílá 
pouze informace, které mohou vyvo-
lat zbytečnou paniku a domněnky 
o zadlužování města. Monitor státní 
pokladny deklarující kladný stav účtu 
města v  následujících měsících po 
přičtení dotace za kanalizaci však již 
nejspíš rozesílat nebude. 
Jak již jsme několikrát uváděli v před-
chozích číslech Zpravodaje, současné 
vedení města žádný úvěr nesjednalo 

a zároveň soustavně a cíleně pracuje 
na rozvoji města a získávání dotač-
ních prostředků. Zvládnutá dotační 
politika nám umožňuje realizovat 
souběžně více investičních akcí 
města, přičemž v  tomto volebním 
období se nám již podařilo získat do 
rozpočtu města cca 50 milionů Kč 
z dotačních prostředků. 
Každý ekonom i odpovědný hospo-
dář si je vědom toho, že není účelné 
ponechávat finanční prostředky 
města dlouhodobě nevyužité na 
bankovním účtu, kde jejich hodnota 
vlivem inflace postupně klesá, a vydá-
vat tento stav za šetření. Odpovědné 
hospodaření nespočívá v hromadění 
peněz, ale v jejich promyšleném 
a smysluplném využívání ve prospěch 
města a jeho obyvatel. Pokud by 
cílem bylo pouze ukládání financí na 
účet, nebylo by zapotřebí aktivního 
řízení města a strategického pláno-
vání, ale postačil by běžný či spořicí 
účet.

Občané města jistě více ocení, když 
budou finanční prostředky inves-
továny do konkrétních projektů, 
které zlepší kvalitu jejich každo-
denního života. Patří sem zejména 
rozvoj občanské vybavenosti, jako 
je sportovní areál, parkovací plochy, 
zdravotní středisko či další veřejná 
infrastruktura. Tyto investice mají 
dlouhodobou hodnotu, podpo-
rují rozvoj města a zvyšují jeho 
atraktivitu.
Zároveň je důležité zdůraznit, že 
vedení města umí aktivně pracovat 
s dotační politikou. Díky efektivnímu 
využívání dotačních titulů lze realizo-
vat potřebné projekty s výrazně nižší 
zátěží pro městský rozpočet a náso-
bit tak přínos vlastních finančních 
prostředků. Kombinace odpověd-
ného investování a schopnosti čerpat 
dotace představuje cestu, jak město 
rozvíjet udržitelně a ku prospěchu 
všech jeho obyvatel, nikoli pouze 
držet peníze nečinně na účtu.
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ROK PLNÝ KULTURY V CHLUMCI

Uplynulý rok byl v Chlumci opravdu bohatý 
na kulturní, společenské i rodinné akce 
a znovu potvrdil, že naše město žije po celý 
rok. Setkávali jsme se na náměstí, v kultur-
ním domě, knihovně i v přírodě – a pokaždé 
s dobrou náladou a chutí být spolu.
Rok odstartoval koncerty, besedami, diva-
dlem i oblíbenými akcemi pro děti. Velkou 
radost přinesla fotosoutěž Naše město je 
krásné, která ukázala Chlumec očima místních 

obyvatel. Nechyběl tradiční Masopust, plný 
barev, hudby a dobrého jídla, ani ples 
města, který se nesl ve slavnostní a elegantní 
atmosféře.
Jaro patřilo Velikonocím, divadelním předsta-
vením, sportu i setkáním všech generací. Léto 
nabídlo příměstské tábory, letní kino, tradiční 
folkový a country festival, koncerty pod širým 
nebem i rodinné akce, které zaplnily město 
smíchem a hudbou. Podzim přinesl historické 

slavnosti, běžecké závody, Halloween pro děti 
i další kulturní zážitky.
Celý rok byl navíc krásně doplněn pravidel-
nými akcemi knihovny, vítáním občánků, kon-
certy místních sborů a setkáními, která posilují 
komunitní život v Chlumci. Závěr roku pak 
tradičně patřil Adventu, Mikulášské nadílce 
a vánočním programům, které vytvořily tu 
pravou sváteční atmosféru.

Děkujeme všem organizátorům, spolkům, 
dobrovolníkům i vám, občanům Chlumce, 
kteří jste se akcí účastnili a pomáhali vytvářet 
rok plný kultury, setkávání a radosti.
Přejeme vám krásné a klidné Vánoce a do 
nového roku hodně zdraví, štěstí a dalších 
společných zážitků.

Za Komisi kulturní a sportovní
Petra Tomešová

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY 
NA SPLATNOST POPLATKU ZA KOMUNÁLNÍ
ODPAD V ROCE 2025
Městský úřad Chlumec, odbor ekono-
mický a majetkový, upozorňuje občany 
Chlumce a přilehlých obcí, že k 30.6. 
2025 byl splatný místní poplatek za 
komunální odpad za 1. pololetí 
2025 + roční poplatek za rok 2025 
ve výši 600,- Kč za osobu a tímto Vás 
upozorňujeme i na budoucí splatnost 
místního poplatku za komunální 
odpad za 2. pololetí 2025 ke dni 
31.12. 2025. Od ledna 2025 jsou osvo-
bozeni občané města Chlumec od 70 let 
věku od poplatku za komunální odpad.
(Obecně závazná vyhláška č. 4/2024 
O místním poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství platná od 
1.1.2025). 

Platbu lze provést převodem na bankovní 
účet vedený u České spořitelny a.s.,  č. 
účtu  19-0882501359/0800;  v  hoto-
vosti, případně platební kartou 
v  pokladně Městského úřadu Chlumec 
na adrese Muchova 267, 1. patro. Pro 
správné přiřazení platby je nutné uvá-
dět  variabilní symbol, který je pro kaž-
dého poplatníka jiný. 

Pokud jej neznáte, kontaktujte paní Emilii 
Peškovou na telefonním čísle  472  710 
625, 725  918 000, e-mailem na 
adrese  peskova@mesto-chlumec.
cz  nebo na Městském úřadu, Muchova 
267, Chlumec, 1. patro, č. kanceláře 
220. 

Od roku 2023 se složenky nezasílají. 
Upozornění ohledně platby za komu-
nální odpad budeme odesílat plátci 
poplatku e-mailem, pokud budeme mít 
e-mailovou adresu v naší evidenci. Tímto 
Vás prosíme o sdělení e-mailových adres 
e-mailem na adresu peskova@ mesto-
-chlumec.cz  nebo na Městském úřadu, 
Muchova 267, Chlumec, 1. patro, č. kan-
celáře 220.

Telefonní čísla jsou v provozu 
v  pondělí a ve středu od 7:00 – 
12:00 – 13:00 – 17:00 hod.         

v  úterý a ve čtvrtek    od 7:00 – 
12:00 – 13:00 – 14:30 hod.

Správce místních poplatků vyzývá všechny občany města, aby si včas zkontrolovali, zda mají správně 
uhrazeny místní poplatky na rok 2025 a předchozí roky. 
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AUTO KLUB CHLUMEC INFORMUJE
Turnaj v šipkách
Letošní podzimní turnaj v  šipkách proběhl 
v sobotu 11. října. V tomto amatérském tur-
naji se soutěžilo ve hrách „501“ a Týmový 
cricket. Sešlo se nás krásných 15 soutěžících 
a boj o poháry byl opravdu urputný. Kromě 
výherců pohárů nesmíme také zapomenout 
na soutěžící, odhodlané získat čestné čtvrté 
místo. Toto umístění, po těžkém boji v obou 
hrách, patří Tomášovi Löfflerovi.

Výsledky hry „501“ jsou následující:
1. místo Petr Soukup
2. místo Jan Rážek
3. místo Jiří Vykysalý

Ve hře Týmový cricket zvítězila tato družstva:
1. místo Dušan Hykyš a František Změlík
2. místo Josef  Trávníček a Luboš Bouša
3. místo Pavel Heller a Vladimír Hubinský

Liga chlumeckých střelců
21. ročních Ligy chlumeckých střelců je za 
námi. I v  roce 2025 byla účast poměrně 
hojná a souboj o umístění byl napínavý a plný 
soutěživosti. Soutěž se skládá ze střelby 

ze vzduchovky na terče ve vzdálenosti 10 
metrů, a to v leže, v kleče, ve stoji a s optikou. 
Maximální počet bodů je 120 na jedno kolo. 
To je 1200 možných bodů za celý rok.

Po deseti kolech soutěžící dosáhli tyto 
výsledky:
1. místo Hovorková Klára, 1004 bodů
2. místo Jandora Jan, 997 bodů
3. místo Jandorová Marcela, 954 bodů
Všem zúčastněným děkujeme a výhercům 
gratulujeme.

Pozvánka na nadcházející akce
První zimní soutěže budou patřit motori-
smu.  Spolek Mentos Motorbikers Club pod 
záštitou AK Chlumec, pořádá takzvaný Boj 
o Nakléřovský průsmyk. Boj o Nakléřovský 
průsmyk je závod pořádaný pro fandy postar-
ších motocyklů československé výroby. Trasa 
vede z Telnice na Nakléřov a závod probíhá za 
běžného provozu. Závod je rozdělen na dvě 
části. V  první části musí závodníci, v co nej-
kratším čase, vyjet z Telnice na Nakléřov, tam 
sebrat ormičík a vrátit se zpět. V druhé části 
závodníci střílí na terč. Vyhrává ten soutěžící, 
který nejrychleji zvládne trasu, ale i nastřílí 
dostatečný počet bodů. Termín konané akce 
bude zveřejněn mobilním rozhlasem a plakáty.
Druhá motoristická soutěž bude jízda zruč-
nosti, takzvané Chlumecké smyky. Tato sou-
těž je pro všechny řidiče, kteří si chtějí svými 
auty zkusit projet předem připravenou trasu 
v co nejkratším čase a s co nejméně trestnými 
body. Místo a termín soutěže ještě upřesníme 
v závislosti na počasí.
I v  příštím roce bude probíhat Liga 

Chlumeckých střelců, a to již 22. ročník. 
Každý zájemce se může přijít přihlásit do 
budovy Auto klubu, Holubova 65, v  prvním 
patře, a to od 7. 1. až do 12. 2. 2026 vždy po 
18. hodině. Nebo na telefonu 777 158 325 p. 
Brebis. První kolo soutěže bude probíhat 23. 
1. 2026.

V roce 2025 se nám úspěšně podařilo odstar-
tovat Trénink mladých střelců a Ligu mladých 
střelců. Jde o pravidelnou každotýdenní výuku 
pro děti od deseti let. Děti si osvojují principy 
střelby ze vzduchovky, bezpečné zacházení se 
zbraní a správné míření a držení zbraně. Na 
výuku samozřejmě navazuje i soutěž, v níž 
se děti snaží zužitkovat své poznatky v  boji 
o putovní pohár a jiné zajímavé ceny. Pokud 
má vaše dítě zájem, je možné se domluvit na 
telefonech 777  158  325 p. Brebis nebo na 
602141311 p. Hykyš nebo v  budově AK 1. 
patro každou středu od 18. hodin.

Poděkování
Největší poděkování patří všem soutěžícím, 
kteří chodí na akce pořádané Auto klubem. 
Upřímně nás těší zájem veřejnosti o naši čin-
nost. Děkujeme také našim podporovatelům 
v roce 2025, zejména městu Chlumec a dále 
pak to jsou: Azalea Chlumec s.r.o., Servis 
Hykyš, Petr Racin – provozovatel pohostinství 
Havran a Lukáš Procházka.
Obyvatelům našeho města přejeme krásné 
prožití svátků a mnoho zdraví, štěstí a úspě-
chů v roce 2026.

Za Auto klub 
Petr Brebis

DOPIS PACIENTŮM 

Milí pacienti, vážení rodiče,
s velkým dojetím se na vás obracím po 35 letech  práce 
v oboru dětského lékařství a z toho 29 letech v naší chlu-
mecké dětské ordinaci.
Za ta léta jsem měla možnost poznat některé z vás už ve 
třech generacích, Viděla jsem vyrůstat vaše děti, sdílela 
s vámi  první krůčky, obavy, radosti, starosti, úsměvy i slzičky. 
Důvěra, kterou jste mi po celou dobu projevovali, byla  pro  
mě  závazkem , ale  i darem, kterého  si vážím.
Tato práce mi byla nejen prací, byla to i srdeční záležitost. 
Každé dítě, které prošlo ordinací mě něčím obohatilo. Hodně 
jsme toho společně prožili a já jsem za to vděčná.
Rozhodnutí ukončit svou činnost nebylo vůbec jednoduché, 
ale  vzhledem k okolnostem  se  stalo  nezbytným. Mrzí  mě, 
že nemohu předat ordinaci přímo svému  nástupci, ale  věřím, 
že vaše děti budou i  nadále v dobrých rukách  u kolegů, kteří 

péči o ně  převezmou. Doufám , že  případné těžkosti s tím 
spojené budou co nejmenší.

Děkuji vám za vaši spolupráci a přízeň, na chvíle, které jsem 
v ordinaci prožila budu dlouho vzpomínat.
Přeji vám i vašim dětem pevné zdraví, ať vám vaše  ratolesti  
dělají jen samou radost, také přeji klid a štěstí v předvánoč-
ním čase.

Vaše dětská  lékařka  
MUDr. Jana Sudková
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TJ CHLUMEC
SHRNUTÍ PODZIMNÍ ČÁSTI SEZÓNY
MLÁDEŽ
V  létě absolvovali naši mládežníci velmi 
úspěšné soustředění v  Blšanech za účasti 
mnoha našich hráčů a hráček napříč katego-
riemi. Pod vedením trenérů poctivě trénovali 
na připravených hřištích, využívali dostupných 
wellness procedur a na závěr sehráli přátelské 
utkání s týmem Podbořan.

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA
Tento nově tvořený tým to měl zpočátku 
velmi náročné, musel se vypořádat se staršími 
protihráči, novinkami ve hře a přenesením 
naučených dovedností do zápasů. Ve druhé 
polovině podzimní části se těžká práce začala 
vyplácet a, byť nejsou výsledky v této katego-
rii nejdůležitější, série 14 výher v řadě byla pro 
děti motivující do další práce a celkově zvýšila 
jejich radost z fotbalu.

STARŠÍ PŘÍPRAVKA
Stejně jako mladší přípravka i jejich starší spo-
luhráči se museli na začátku vypořádat se změ-
nou (přechod z formátu 4+1 na 5+1) a zvládli 
to perfektně. Hráči vzali za své i změnu herní 
varianty, kdy se už věnovali více spolupráci na 

hřišti a dokázali přenést věci z tréninků do tur-
najových zápasů. Kombinační hra této katego-
rie zvedá ze židle mnohé z návštěvníků. I tato 
kategorie dosáhla skvělých výsledků, což 
potvrzuje 22 výher ve 30 utkáních.

MLADŠÍ ŽÁCI
Nejnáročnější přechod čekal mladší žáky. 
Z formátu  5+1 na 8+1 a ještě k  tomu na 
větším hřišti. I z  tohoto důvodu byl začátek 
sezóny víceméně o hledání se a sžíváním 
se s  týmem a prostorem. Obrovský obdiv 
zaslouží všichni hráči a hráčky této katego-
rie, že i přes nepříznivé výsledky ze začátku 
soutěže zůstali neustále pozitivní a s  chutí 
dále pokračovali v  tréninku. Díky tomu se 
ve  druhé polovině podzimu dostavily i dílčí 
úspěšné výsledky, které ještě více zvýšily 
motivaci všech do tréninků a jarních zápasů.

MUŽI
Po návratu do „ústecké“ části 7. ligy se 
mužům povedl vstup do sezóny a celou první 
polovinu podzimu okupovali přední příčky 
tabulky. V  druhé polovině se tým potýkal 
se zraněními důležitých hráčů, přišla menší 
výsledková krize, ale prozatímní 7. místo 

s minimální ztrátou na 3. pozici zaručuje velmi 
zajímavé jaro. 

Vyzdvihnout musíme krásný zápas 
s  Přestanovem (4:3), kterému přihlíželo dle 
statistik 300 diváků.

Závěrem chceme poděkovat všem našim 
partnerům a fanouškům za přízeň v roce 2025 
a těšíme se na Vás opět na jaře příštího roku.

Lukáš Mach
předseda TJ Chlumec

Martin je dvojnásobným mistrem České 
republiky v mládežnických kategoriích, na 
mistrovství Evropy 2022 vybojoval páté 
místo a startoval také na mistrovství světa 
v Coloradu.

Letos své výsledky potvrdil i při přechodu 
mezi seniory. V kvalifikaci na evropský šampi-
onát v Maďarsku nejprve porazil Pavla Dundu, 
dvojnásobného českého mistra v kategorii 
Elite a člena reprezentace, a poté si poradil 
i s úřadujícím mistrem republiky Šimonem 
Bártečkem.

Po úspěšné kvalifikaci odcestoval Martin 
na mistrovství Evropy do Budapešti, kde 

v prvním zápase nastoupil proti pětinásob-
nému tureckému mistrovi Alperenu Terzimu. 
Martin předvedl bojovný výkon, ale utkání 
muselo být ve třetím kole ukončeno lékařem 
po srážce hlavami. O výsledku pak rozho-
dovalo bodování, které přisoudilo vítězství 
tureckému reprezentantovi.

Potěšitelné je, že už v osmnácti letech doká-
zal projít náročnou kvalifikací až na evropský 
šampionát mezi staršími soupeři. To je skvělý 
start a jasný signál, že má potenciál prosadit se 
i na světových turnajích.

Děkujeme městu Chlumec za podporu.
Roman Rusňák

RUSŇÁK NA MISTROVSTVÍ EVROPY
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Náš sbor dlouhá léta spolupracuje s  tímto 
hasičským sborem. Postupně se z  nás stali 
kamarádi, kteří se navštěvují při různých kul-
turních a soutěžních akcích. Pravidelně jezdí 
na soutěž Floriánova putýnka, pořádanou 
naším sborem, ale i jiná přátelská setkání 
s různými tematickými programy, jako napří-
klad exkurze v obci Glashütte, kde se nachází 
světoznámá manufaktura ruční výroby hodin 
a hodinek nebo na oplátku návštěva hasič-
ského muzea v obci Krupka, návštěva letišt-
ních hasičů spojená s exkurzí celého letištního 
areálu v  Drážďanech, dále výstava hasičské 
techniky ze soutěží TFA, slavnostní otevření 
hasičského muzea v  obci Reinhardtsgrimma, 
kde je mimo jiné k vidění i naše stopa, a další 
jiná přátelská posezení.

Vše vystihuje úryvek z mého příspěvku 
do Chlumeckého zpravodaje z  roku 
2010
………….  Dne 4.6. - 6.6. 2010 byl pozván 
náš Sbor dobrovolných hasičů Chlumec na oslavy 
140. výročí založení dobrovolných hasičů z obce 
Reinhardtsgrimma v Německu. S těmito kolegy 
jsme navázali kontakt prostřednictvím hasičů 
z Telnice. První naše pozvání přijali v roce 2007 

na soutěž „O Floriánovu putýnku“. Od této akce 
jsou naše sbory v družném kontaktu.  ……….

Na počátku našich setkání nikdo netušil, jak se 
naše přátelství rozvine.

I tentokrát náš sbor pozvali na oslavy výročí 
155 založení jejich hasičského sboru, které se 
konaly s  velkým doprovodným programem 
od 20.6 - 22.6. 2025. 
Součástí oslav výročí bylo slavnostní otevření 
nové hasičské zbrojnice, postavené na zelené 
louce. V třídenním programu oslav jsme se 
zúčastnili hlavního slavnostního průvodu celou 
obcí směřovanému k nové hasičské zbrojnici 
s hasičskou technikou okolních sborů, vedené 

vlajkonoši slavnostních praporů jednotlivých 
sborů včetně našeho chlumeckého praporu.  
Průvod byl z  řad dobrovolných hasičů, ale 
i obyvatel místních i okolních obcí. 
Po slavnostním předání nové zbrojnice pro-
běhla prohlídka celého moderního areálu 
s občerstvením za doprovodu  dechové 
kapely. Během slavnostního večera jsme měli 
prostor poděkovat za pozvání a zároveň pře-
dat speciálně vyrobený dar k této slavnostní 
příležitosti. Závěr tohoto dne byl zakončen 
decentním ohňostrojem.

Druhý den se vydali někteří z nás na další 
pokračující program. V dopoledních hodinách 
se uskutečnila hasičská soutěž TFA (Toughest 
Firefighter Alive). Ve velké konkurenci soutě-
žili za jednotlivce Kateřina Kuncová, Kateřina 
Mikešová a Rudolf  Švanda, kteří získali 
krásné 1., 2. a 5. místo v různých kategoriích. 
Následující program pokračoval s různými 
občanskými spolky, hudební kapelou, boho-
službou v nové zbrojnice a prohlídkou histo-
rické zbrojnice, kterou zachránili před demo-
licí a vybudovali v ní malé hasičské muzeum. 
Po předešlé domluvě je možnost si muzeum 
i v jiných dnech prohlédnout.

SOUTĚŽ
MEMORIÁL P. DOUBRAVY

Dne 4. 10. 2025 se náš sbor opět zúčastnil 
hasičské soutěže 13. ročníku Memoriálu Pavla 
Doubravy, pořádaný sborem dobrovolných 
hasičů Telnice. Na zhruba tříkilometrové trati 
kolem rybníka Oprám u obce Varvažov se 
plnily různé disciplíny a úkoly pro tuto soutěž 
již tradiční.

Na start se postavilo na čtyři desítky tříčlen-
ných družstev ve třech věkových kategoriích. 
Náš sbor postavil na start dvě družstva. Ve 
velkém počtu soutěžních družstev jsme získali 

v jedné z věkových kategoriích 1. místo ve 
složení: Kateřina Mikešová, Rudolf  Švanda 
a Zdeněk Kraus.  Druhé družstvo získalo 3. 
místo ve složení: Mikešová Kateřina, Radek 
Třeštík a Mikešová Dana. Celkové prven-
ství z  nejmenším počtem trestných bodů 

a nejlepším měřeným časem napříč všemi 
kategoriemi získalo soutěžní družstvo SDH 
Stebno.  A jako jíž tradičně na této poslední 
soutěži našeho okresu vítězné družstvo 
vyhrálo putovní pohár a živé sele. 

OSLAVY ZALOŽENÍ 
155 LET DOBROVOLNÉHO HASIČSKÉHO SBORU
NĚMECKOSASKÉ OBCE REINHARDSTGRIMMA

TAKTICKÉ CVIČENÍ SLOŽEK IZS 
ve spolupráci s Ústeckým krajem

POŽÁR ELEKTROMOBILU V PODZEMNÍ GARÁŽI

Ve středu 12. listopadu 2025 se v Ústí nad Labem konalo taktické cvičení slo-
žek IZS, které se zaměřilo na požár elektromobilu v podzemní garáži Paláce 
Zdar na Mírovém náměstí. Cvičení, které začalo v 7:30, simulovalo požár elek-
tromobilu ve třetím podzemním podlaží garáží, při kterém dojde k simulova-
nému zranění a ohrožení několika osob. Na místě zasahovaly profesionální jed-
notky požární ochrany HZS ÚK ÚL, HZS Správy železnic spolu s  jednotkami 
dobrovolných hasičů včetně té naší chlumecké. Dále zasahovali ve spolupráci na 
cvičení Policie ČR, ZZS ÚK ÚL a Městská policie. Celkem se do taktického cvi-
čení, které je připravené ve spolupráci s Ústeckým krajem, zapojilo zhruba 80 
osob. V důsledku cvičení byla omezena doprava a parkování v okolí Mírového 
náměstí (včetně ulic Dlouhá a U Spořitelny) až do 10:00, informuje
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Za měsíc září, říjen a listopad 2025 do uzá-
věru chlumeckého zpravodaje jsme vyjeli 
k devatenácti mimořádným událostem (MU) 

TIPOVĚ OZNAČENÉ:  

1x  TECHNICKÁ POMOC - ČERPÁNÍ 
VODY Ústí nad Labem – Předlice,

1x  TECHNICKÁ POMOC - 
ODSTRANĚNÍ STROMU obce Český 
Újezd, 

2x  DOPRAVNÍ NEHODA (DN) - 
VYPROŠTĚNÍ OSOB – tragická nehoda 
na silnici 1/30 na křižovatce U ŠMELCE 

Chlumec a  DN křižovatka ulic  Stradovská 
a Ústecká na přivolání systémem E-Call 
-    automatické volání vozidla na Krajské 
operační a informační středisko (KOPIS). 

6x POŽÁR NÍZKÉ BUDOVY, Ústí nad 
Labem - Všebořice ulice Kosmova, Předlice 
- ul. Marxova, Předlice   - ul. Prostřední 40,   
Předlice - ul. Hrbovická 37,  Předlice, ul. 
Marxova 32 a Předlice, ul. Marxova    216/26 
PLANÝ POPLACH. 

1x POŽÁR, PRŮMYSLOVÉ 
A ZEMĚDĚLSKÉ OBJEKTY, 
SKLÁDKA. Ústí nad Labem – Bukov ulice 
Na Valech 9/1, Podhoří.  

1x ZÁCHRANA OSOB A ZVÍŘAT, 
UZAVŘENÉ PROSTORY, VÝŠKOVÉ 
BUDOVY Chlumec ulice Chlumecká 401, 
žena v bytě, 

6x ÚNIK NEBEZPEČNÝCH LÁTEK 
NA POZEMNÍ KOMUNIKACI – 
Chlumec-ul. Krušnohorská, Chlumec- ul. 
Metodějova, Chlumec, ul. Ústecká,  2x 
Chlumec – parkoviště u rybníka na silnici 
č.1/13 v majetku ŘSD a Chlumec – obec 
Žandov 251.  

1x ÚNIK NEBEZPEČNÝCH LÁTEK 
DO OVZDUŠÍ - obce Žandov 56, únik 
plynu.

Za SDH Chlumec, Radek Třeštík

VÝJEZDOVÁ ČINNOST JEDNOTKY 
SDH CHLUMEC

Milí,
začátek školního roku je za námi. Děti si 
postupně zvykají na  nové prostředí, kde se 
utvářejí nová přátelství, dělají se různé zají-
mavé aktivity, společně se učí vzájemnému 
respektu, toleranci a empatii. Zima už však 
klepe na dveře a tak se u nás ve školce pomalu, 
ale jistě začíná zabydlovat předvánoční nálada. 
Zdobí se okna, chodby i třídy, zpíváme si, 
říkáme básničky, tančíme, tvoříme, povídáme 
si o vánočních zvycích a také přemýšlíme, čím 
bychom se vzájemně mohli potěšit na vánoční 
besídce. Čekání na Štědrý den není přece jen 
o dychtivém očekávání dárků, ale také o pěs-
tování laskavosti a srdečnosti, vzájemném 
porozumění, udržování tradic, které později 

ožívají ve vzpomínkách, které si děti ponesou 
dál. O hledání radostí v maličkostech, o chvil-
kách, které spolu strávíme, kdy si zahrajeme 
třeba „deskovku“, přečteme pohádku nebo 
se půjdeme podívat na rozsvícený vánoční 
strom na náměstí. 

Proto mějte na paměti, že:
Nejhezčí dárky, ty nejsou v krabičkách, 
ty máme ukryté jen v našich srdíčkách. 
V ten večer vánoční zkusme si je přát, 
možná je přinese ten, kdo nás má rád. 
Teď zavři oči…

Krásné Vánoce Vám všem přejí malí i velcí 
z MŠ Pod Horkou

MŠ POD HORKOU

VÍTÁNÍ CHLUMECKÉHO ADVENTU 
PŘINESLO KOUZELNOU ATMOSFÉRU
V sobotu 29. listopadu se náměstí u kostela 
sv. Havla proměnilo v místo plné světla, hudby 
a předvánoční pohody. Čtvrtý ročník Vítání 
Chlumeckého adventu přilákal rodiny s dětmi 
i návštěvníky z okolí, kteří si přišli společně 
užít zahájení adventního času.
Bohatý program nabídl radost pro všechny 
generace. O krásnou hudební kulisu se posta-
ral Jiří Straněk se svým doprovodem, děti 
nadchla ledová show s Annou a Elsou a vel-
kým zážitkem bylo vystoupení hlavního hosta 
Petra Kotvalda, se kterým si zaplněné náměstí 
s chutí zazpívalo. Slavnostní chvíli umocnil 
proslov paní starostky a tradiční rozsvícení 
vánočního stromu.

Velkou pozornost přitáhli také andělé na 
chůdách – jeden z nich navíc překvapil půso-
bivou světelnou show, která rozzářila celé 
náměstí. Nechyběly tvořivé dílničky, foto-
koutek ani vánoční stánky plné vůní a dobrot. 

Krásnou tečkou za programem byl koncert 
Chlumeckého dětského a Chlumeckého 
pěveckého sboru v kostele sv. Havla, který 
celý den důstojně uzavřel.
Děkujeme všem vystupujícím, organizátorům, 
dobrovolníkům, zaměstnancům města i vám, 
návštěvníkům, za nádhernou atmosféru, kte-
rou jste společně vytvořili. Do posledních 
dní tohoto roku přejeme všem obyvatelům 
Chlumce klidné a radostné prožití Štědrého 
dne, kouzelné Vánoce plné pohody, lásky 
a setkání s těmi nejbližšími.

Za Komisi kulturní a sportovní
Petra Tomešová
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Konec roku 2025 klepe na dveře, co se 
všechno za poslední měsíce mladým hasičům 
podařilo stihnout a kam vyrazili?
Říjen byl plný akcí – 5.10. naši mladí vyrazili 
do Svádova na soutěž ,,O pohár svádov-
ských plamínků. Jednalo se závod, který měl 
představovat simulaci práce profesionálních 
hasičů. Nejvíce se dařilo našemu mladšímu 
družstvu (děti 6-10 let), to si domů dovezlo 
3.místo.

Další víkend 11.10. jeli hasiči do Božtěšic 
na Memoriál Vládi Pěšky. Připraveny byly 
disciplíny – Zásah se džberovou stříkačkou 
a štafeta požárních dvojic. I tento víkend se 

více dařilo našemu mladšímu družstvu a domů 
opět dovezlo suprové 3.místo, straším dětem 
medailové umístění uteklo jen o drobné vte-
řinky a získaly tak bramborové 4.místo. 
Abychom se v  říjnu opravdu nenudili, tak 
další naší zastávkou bylo 19.10. Stebno. Naši 
kolegové si pro nás připravili akci s  názvem 
Hasičské klání na stebenských pláních. Jednalo 
se o branný závod s různými úkoly. Chlumečáci 
dorazili v hojném počtu. S dětmi jsme si udě-
lali super dopoledne v přírodě, oslavili naro-
zeniny naší vedoucí a užili si na trase plné 
úkolů. Třešničkou na dortu byl výkon našich 
nejstarších a největších kluků, kteří byli ve své 
kategorii nejšikovnější a dovezli si domů nád-
herné 1.místo, což byl i krásný narozeninový 
dárek pro naši trenérku.
V  listopadu pak mladé hasiče čekala 
už jen jedna soutěž a zároveň poslední 
v  tomto kalendářním roce. 22.11. proběhla 
Dovednostní štafeta na Základní škole Elišky 
Krásnohorské. Děti porovnaly svoji rychlost 
ve vázání uzlů a v určování technických pro-
středků. I tento den byli nejšikovnější naši 
nejstarší, kteří si ve starší kategorii doběhli 

pro 4.místo a v kategorii dorost a vedoucí si 
doběhli pro suprové 2.místo a zároveň jim jen 
2 vteřiny chyběly ke zlatému umístění.

Během této doby děti nasbíraly zase spoustu 
nových zážitků a zkušeností v  hasičině. 
Dále třeba proběhlo společné dýňování na 
halloween. V poslední řadě naše mladé hasiče 
čeká jedna z nejoblíbenějších akcí, a to hasič-
ské Vánoce aneb vánoční večírek.
Touto cestou bychom vám rádi popřáli krásné 
Vánoce, klidné vánoční svátky a také příjemný 
vstup do nového roku 2026.

Vaši mladí hasiči z SDH Chlumec 

MLADÍ HASIČI

Den válečných veteránů se každoročně připo-
míná 11. listopadu. Toto datum je celosvětově 
významné, neboť v tento den v roce 1918 
v 11:00 hodin bylo podepsáno příměří, které 
oficiálně ukončilo boje první světové války na 
západní frontě. V České republice je tento 
den připomínán jako významný den od roku 
2001 a oficiálně se slaví od roku 2004.
U příležitosti Dne válečných veteránů byla 
za účasti zástupců města a Spolku historie 
Chlumecka již po dvacáté položena květina 
k pomníku padlého vojáka před kostelem sv. 
Havla v Chlumci.
V  úvodu 1. místostarostka Mgr. Lenka 
Kindlová přednesla zdravici, ve které zmí-
nila nesmyslnost válek, potřebu znát svou 
historii a připomínat si ji při různých příleži-
tostech. Potom hejtman Jaroslav Slavík vzpo-
mněl počátek této tradice, kterou přivezl do 
Chlumce již nežijící kamarád plk. v.v. Přemek 
Filip již v  roce 2005. Následovalo vyzname-
nání in memoriam Dr. Františkovi Ledvinkovi 
(v  roce 1993 řediteli Ústeckého muzea) za 
realizaci první stálé expozice Napoleon na 
Ústecku. Oceněn byl Mgr. Vladimir Lipský 
jednatel Euroregion Elbe/Labe(EEL) za kon-
takty s historickými jednotkami na sasko-
-české hranici, které vyvrcholily účastí 42. 
kúk regimentu při rekonstrukci bitvy u Lipska 
v roce 1993. Při pietním aktu si toužil napo-
sledy zabubnovat Wagramský grenadýrský 

pochod náš devadesátiletý emeritní signalista 
- tambor Bohoušek Srp. Bohužel, krátce před 
akcí skonal.
Po akci následovalo krátké přijetí na radnici, 
kde se diskutovalo o možnosti financování 
s pomocí EEL. Zazněla chvála na nově vybrané 
místo pro bitevní ukázku na třetí etapě. 
Příkladná je péče radnice o  památky. Oprava 

kaple a pomníku ve Stradově. Připravena je 
oprava Jubilejního pomníku a kaple na Horce. 
Příští rok bude zasvěcen vzpomínkovým 
akcím k 900 letům bitvy 1126 a 600 letům 
husitské bitvy. Máme se na co těšit.
Jaroslav Slavík
Hejtman a Předseda
Spolku historie Chlumecka

DEN VETERÁNŮ
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Rok 2025 nám pomalu končí a nastane čas 
bilancování i ohlédnutí zpět na to, co se v prů-
běhu roku podařilo a co ne. Předvánoční čas 
přináší pocity těšení na chvíle s přáteli, a pře-
devším v kruhu rodinném při otvírání balíčků 
nalezených na Štědrý den pod stromkem. 
Taková nálada vyvolá příjemnou atmosféru 
a tu Vám všem přejeme.
Na počátku září jsme byli pozváni seniory 
Dohny na návštěvu, při které jsme spo-
lečně navštívily zámek a kostel Lanenstein. 
Vydali jsme se na cestu 800letými dějinami. 
Obdivovali jsme komory zámku, odhalily 
jsme více než 30 výstavních místností s ději-
nami a příběhy, nahlédly jsme do bylinkové 
zahrádky a neopomněli jsme prohlídku stálé 
výstavy, které doplňují mimořádné expozice. 
Už jen samotný zámek stál za návštěvu kvůli 
honosnému sálu, zámecké kapli nebo zdobe-
nému ptačímu sálu. 
Podobně jako zámek dokumentuje i městský 
kostel vztah obyvatel k  hornictví. Po požáru 
města v  roce 1594 byl kostel znovu posta-
ven. Výstavba byla financována ze zisků ply-
noucích z těžby cínové a železné rudy, kterou 
vlastnili pánové z  Brinau. Kromě historicky 
pozoruhodného oltáře, kazatelny a křtítelnice 
je třeba zmínit cennou rodinnou kapli zmíně-
ných pánů z roku 1609.
Po prohlídce jsme společně s německými přá-
teli strávili příjemné chvíle při obědě a poté 
při besedě, která splnila svůj cíl a záměr 
k upevnění našich vztahů. 

18. září jsme navštívily Zámek Stekník nachá-
zející se na ostrohu nad údolím Žatecké 
pánve. Pohledově je otevřen do krajiny utvá-
řené povodím řeky Ohře a Chmelnic. Do 
roku 1600 zde stála středověká tvrz.  V roce 
1681 tvrz zakoupil Jan Jiří Kulhánek který 
postavil tento zámek. V  roce 1949 objekt 
vykoupila Československá vláda. V roce 1997 
byl předán do správy Národního památko-
vého ústavu.
Při zářijovém setkání našich členů v  kavárně 
KD mezi nás opět přišel MUDr. Kašperek 
a při přednášce nám vysvětlil význam a nut-
nost očkování proti nemocem u osob star-
šího věku. Po besedě se někteří z nás zapsali 
na Seznam k  očkování proti chřipce, čemuž 

následně došlo ve zdravotnické ordinaci. Pane 
doktore děkujeme. 
První říjnové pondělí byla kavárna KD zapl-
něna do posledního místa. To jsme slavily jako 
každoročně oslavy Dne seniorů. O zábavu 
a pohodu s hudebním doprovodem i zpěvem 
se opět postaral Míra Mikšovský. Naslouchali 
jsme, zpívali a tančili při hitech 60 a 70 let 
minulého století. K  dobré náladě přispělo 
i malé občerstvení. Domů jsme odcházeli 
spokojeni a těšíme se na další obdobné akce. 
V polovině října jsme se opět setkali se seniory 
Dohny, tentokrát v městě Děčín. Nevynechali 
jsme návštěvu Děčínského zámku, který je 
spjat s  řadou unikátních, a přitom ne vždy 
známých faktů. Patří mezi nejstarší památ-
kové objekty v ČR. Jeho historie se odvíjí více 
než 1000 let. Jeho návštěvníky byli i Fryderyk 
Chopin, císařovna Sisi s manželem Františkem 
Josefem I.. roční návštěvnost se pohybuje 
kolem 55. tisíc osob. Má unikátní přístup. 
292 m dlouhá cesta známá jako Dlouhá jízda, 
která je vytesána přímo do skály. Její vybu-
dování trvalo 6 let. Zámek se pyšní Růžovou 
zahradou s  více jak 80 druhy růží. Historik 
František Palacký zde získával cenné prameny 
českým dějinám. Následně jsme pokračovaly 
prohlídkou samotného města a zakončení 
opět proběhlo po obědě při besedě. 
16. října jsme si vybrali k  návštěvě Zámek 
Zákupy, který vznikl v  polovině 16. sto-
letí. Zažil nejednu přestavbu, ale také neje-
den nájezd, ať už vojsk nebo vzbouřených 
poddaných. Byl občasným sídlem císařské 
rodiny. Zpestřením je osobní výtah z  roku 
1870. viděli jsme téměř 160 let staré papí-
rové tapety, lustry, garnýže, závěsy a nábytek 
s původními potahy. Prošli jsme si anglickým 
i francouzským parkem. Zajímavé byli i četné 
hospodářské objekty. Opět jsme získali nové 
zážitky a poznatky k historii objektu.
24. října Ústecké divadlo uvedlo operu 
Carmen od francouzského skladatele Bizeta. 
Dílo bylo poprvé uvedeno v Paříži dne 3. 2. 
1875. při premiéře šokovalo obecenstvo 
a způsobilo skandál svým porušením dobo-
vých konvencí. Proto byla francouzská veřej-
nost k  opeře lhostejná. Carmen si však zís-
kala zpět svou pověst. I nás jako návštěvníky 
uchvátila svou hudební kvalitou, brilantními 
melodiemi, harmonií a atmosférou, která str-
hává diváka do děje. 
V  náhradním termínu 6. listopadu se usku-
tečnil v  tělocvičně KD IV. Ročník Olympiády 
seniorů. Tří členná družstva mezi sebou svá-
děli tuhé boje a do poslední disciplíny nebylo 
o vítězi rozhodnuto. Až sečtené body roz-
hodly. Na 1. místě skončily Olina Cechlová, 
Karin Ederová a Miloslava Trnovcová. Druzí 
byli Josef  Novák, Miloslava Grossová a Ládík 
Škrabko. Bronz získali Milan Eder, Alena 

Loudová a Miroslava Maxová. Při pose-
zení s  občerstvením se probírali jednotlivé 
momenty sportovního zápolení. Těšíme se na 
pátý jubilejní ročník. 
Tradičně jsme v  listopadu navštívily Lázně 
Teplice v Čechách s bazény Thermálium, kde 
jsme vyživovaly své klouby z termálních pra-
menů s cílem oddálení jejich změn a posílení 
pohybové kondice. Vstup zahrnoval Hlavní 
léčivou lázeň 35° Celsia, Termální bazén na 
plavání 29° Celsia a Kneippův chodník napl-
něný pramenem Pravřídlo Teplice. 
Předvánoční atmosféra na nás dýchla při 
příjezdu do rekreační a lázeňské oblasti 
Altenberg, kam jsme přijely lenošit do lázní. Ty 
nám opět nabídly příjemné vnitřní i venkovní 
bazén. Největší na plavání, dále pohybový, 
relaxační a masážní i s  perličkovou koupelí. 
Příjemná byla pro nás možnost venkovního 
koupání ve vyhřívaném bazénu i v  zimě, 
kdy bylo kolem nás vše pokryté sněhovou 
pokrývkou a párou z  vody. Jako návštěvníci 
jsme ocenily příjemné, klidné a relaxační pro-
středí. Na jaře se opět vrátíme. Cestu jsme 
využily i k předvánočnímu nákupu dárků. 

Při Chlumeckém Adventu došlo k  dalšímu 
setkání seniorů Chlumce a Dohny. Naši hosté 
využili k  rozezpívání prostor kina a před-
sálí kde bylo pro ně připraveno občerstvení 
s vánočním cukrovím které upekla naše členka 
Hana Mrázková. Po rozezpívání se členové 
sboru odebrali na naše náměstí a po jeho pro-
hlídce odešli do místního kostelu, před vlast-
ním vystoupením naslouchali písním dětských 
pěveckých sborů. Domů odjížděli spokojeni 
a při loučení jsme si navzájem přáli hezké 
Vánoce a šťastný nový rok. 
Poděkování patří funkcionářům našeho města 
za každoroční finanční podporu, bez které 
by nebylo možno organizovat a pořádat tolik 
akcí naším klubem. Poděkovat musíme našim 
přepravcům, majitelům firem BUSY-VIŠŃÁK 
a PELÁNBUS, který pro nás a přátele 
z  Dohny zajišťují vnitrostátní i mezinárodní 
dopravu. Ještě jednou děkujeme a těšíme se 
na další spolupráci v roce 2026. 
A co přát na závěr. Užijte ve zdraví nejkrás-
nější období roku. Vánoce budou takové, jaké 
si je uděláte – my je máme rádi klidné, sladké 
a voňavé.

Za senior klub Chlumec z. s. 	
Milan Louda

ZE ŽIVOTA SENIOR KLUBU
PROSINEC - ČAS SVÁTKŮ A OSLAV 



13

Šachový oddíl v posledním čtvrtku srpna 
zahájil sezonu členskou schůzí. Dohodli jsme 
se na sestavení tří družstev a obsadit všechny 
krajské soutěže. V září jsme rozehráli klubovní 
přebor. Přihlásilo se 12 hráčů. Se 7,5 body 
vede zatím Z. Mittelbach. V soutěži družstev 
áčko v Krajském přeboru po 3 kolech zatím 
nevyhrálo a je z 12 družstev poslední. Béčko 
je v K.P. 2 po 4 kolech na čtvrtém místě se 
ziskem 7 bodů. Céčko v K.P. 3 je sedmé se 
ziskem 2 bodů . Hraje 8 družstev. Nic moc se 
nám nedaří. Snad se nám začne dařit později.
V žácích jsme se zúčastnili 5 turnajů. V Mostě 
11.10.ve čtyřčlenných družstvech jsme skon-
čili na 15 místě z 19 družstev.
Na Grand Prix jednotlivců v Chomutově 
18.10. se umístil L. Bělina na 2 místě, Berka Š. 
7, Hančl L.13, Berka L. 18. Hrálo 22 ml. žáků.
  V Harrachově se od 2. 11. - 8. 11. hrálo 
mistrovství Čech mladších žáků. Lukáš Bělina 
skončil 58 z 82 účastníků. 
Další turnaj čtyřčlenných družstev se 
hrálo8.11. v Teplicích. Z 27 družstev skončilo 

naše družstvo na 25 místě. Hrálo v sestavě 
Kindl, Škoula, Bělina, Škoulová .
 Litoměřice 22.11. uspořádali Grand Prix jed-
notlivců. Hrálo 35 mladších žáků. Očekávali 
jsme lepší výsledky. V. Kindl skončil 10, L. 
Bělina 13, Š. Berka 17, L. Hančl 21, L. Berka 
24, V. Škoula 33 a A. Škoulová 34. Ve starších 
žácích J. Adámek skončil na posledním místě 
ze 46 hráčů.
Okresní přebor škol se hrál 27.11. v Chlumci. 
V mladších žácích hrálo 61 hráčů. V soutěži 
družstev skončila ZŠ. Chlumec na 2 místě 
a postoupilo do krajského kola které se 
hraje v Lounech začátkem ledna 2026. Hrálo 
v sestavě V. Kindl, Š. Berka, L. Berka, V. Pavlas. 
V prosinci 11. 12. a 18. 12. sehrajeme vánoční 
turnaje žáků a dospělých.
Přejeme všem příjemné prožití vánočních 
svátků a hodně zdraví a úspěchů v Novém 
roce 2026.

Za šachový oddíl Chlumec 
Z. Mittelbach

ŠACHOVÝ ODDÍL CHLUMEC

vás zve na 

DESKOHRANÍ
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UPOZORNĚNÍ
V OBDOBÍ OD 23. 12. 2025 – 4. 1. 2026
BUDE KNIHOVNA UZAVŘENA.

PŘEJEME VÁM PŘÍJEMNĚ PROŽITÉ VÁNOČNÍ SVÁTKY.
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2026
Město Chlumec

Vážení spoluobčané, přejeme vám radostné Vánoce plné pohody a klidu 
a v nadcházejícím roce 2026 mnoho zdraví a osobních úspěchů.

23. 12. 2025 od 16 – 20 hodin 
do kostela sv. Havla v Chlumci

24. 12. 2025 od 10 – 16 hodin

BETLÉMSKÉ


